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نام و نام خانوادگی

از نقطۀ M دو مماس بر دایره رسم کرده ایم. اگر محیط چهار ضلعی AOBM برابر با  و شعاع دایره  باشد، فاصلۀ نقطۀ1

M تا مرکز دایره کدام است؟

۲۸ cm۶ cm

(1

10 (2

8 (3

20 (4

۲ ۲

،  و  است. اگر دایره بر هر سه2 در شکل زیر، مساحت مثلث 84 و اندازه هر ضلع به ترتیب 

ضلع مثلث  مماس باشد، شعاع دایره برابر است با:

AB = ۱۳BC = ۱۴AC = ۱۵
ABC
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8 (3

6 (4

3AB برابر با ۸ سانتی متر است. اگر شعاع دایره ۱۰ سانتی متر باشد، مجذور اندازۀ وتر AB در دایرۀ شکل زیر، فاصلۀ مرکز دایره از وتر

چند سانتی متر مربع است؟ (O مرکز دایره است)

12 (1

36 (2

144 (3

100 (4

۲۵πفاصلۀ مرکز دایره از وتری برابر با ۳ واحد است. اگر مساحت دایره  باشد، طول وتر برابر با چند واحد است؟4
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در دایرۀ شکل زیر فاصلۀ مرکز دایره از وتر AB برابر با 6 واحد است. اگر شعاع دایره برابر با 10 واحد باشد، طول وتر چند واحد است؟5
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16 (2

10 (3
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فاصلۀ مرکز دایره از وتری برابر با 3 واحد است. اگر طول وتر برابر با 8 واحد باشد، مساحت دایره چند واحد مربع است؟6
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7( OABشعاع دایرۀ زیر چند سانتی متر است؟ ( مرکز دایره است و سانتی متر  = ۲۴
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14 (4

۱۲/۵

۱۳/۵

دو دایره با شعاع های  و  که فاصلۀ مراکز دو دایره از هم برابر با 8 است، وجود دارد. خط راستی که با هر دو8

دایره برخورد دارد، به ترتیب حداکثر و حداقل در چند نقطۀ متمایز با دو دایره برخورد می کند؟

R =۱ ۵R =۲ ۳

3 و 2 (2 5 و 1 (1

4 و 2 (4 4 و 1 (3

AEدر شکل زیر، اندازۀ کمان  کدام است؟9
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OPQRTORدر شکل زیر  مرکز دایره و  و  بر دایره مماس هستند. اندازۀ  کدام است؟ 10

(R T +Ô O P =Q̂ ۹۰ , PQ =∘ ۲ , OP = ۱)
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شعاع هر هفت دایرۀ کوچک در شکل زیر، برابر 1 است. دایرۀ بزرگ، از نقطه های مماس شدن دایره های کوچک می گذرد. شعاع11

دایرۀ بزرگ چقدر است؟

2 (1

(2

(3

(4

۲
۳

۵

۳


